

RE881629095SK  
[Barcode]

# OBEC LEDNICKÉ ROVNE

Obecný úrad, Námestie slobody č. 32, 020 61 Lednické Rovne

OKRESNÝ ÚRAD PÚCHOV -4-	
Došlo dňa:	29. 11. 2019
Ev. č. záznamu 0520/2019/0009311	Prílohy - číslo 001462-14
Prílohy/listy: -0-	Vybavuje: CM

Okresný úrad Púchov  
Odbor starostlivosti o ŽP  
Štefánikova 820  
020 01 P Ú C H O V

Váš list zn./ zo dňa

Naša zn.

ŽPaV 2100/2019/TS2-5/Ká

Vybavuje

Bc. Jana Kürtiová

Lednické Rovne

27.11.2019

**VEC.: „Komplex bioplynových staníc Horovce – zmena množstva a druhov používaných surovín a zhodnocovania odpadov,, navrhovateľa Bioplyn Horovce, s.r.o., IČO 44035845, Údernícka č.11, 851 01 Bratislava - stanovisko obce k predloženému zámeru.**

Na obec Lednické Rovne bol dňa 14.11.2019 predložený zámer na „Komplex bioplynových staníc Horovce – zmena množstva a druhov používaných surovín a zhodnocovania odpadov,, vypracovaný podľa zákona NR SR č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a zároveň upovedomenie o začatí konania navrhovateľa Bioplyn Horovce, s.r.o., IČO 44035845, Údernícka č.11, 851 01 Bratislava.

K predloženému zámeru obec predkladá nasledovné pripomienky :

1/ DOPRAVA : obcou Lednické Rovne prechádza štátna cesta II 507, ktorá je už v súčasnosti v určitých zastavaných úsekoch obce, ale i mimo nich z hľadiska technických, šírkových a kapacitných parametrov nevyhovujúca (problémový prejazd cez obec, veľká nehodovosť na úseku medzi Lednickými Rovňami a Streženicami). Nakoľko prepravu biologických materiálov, ako i vývoz odpadových produktov z bioplyniek zabezpečujú ťažkotónážne mechanizmy, ďalším nárastom dopravných prostriedkov by dochádzalo nielen k nadmernému poškodzovaniu telesa komunikácie, ale predovšetkým k nárastu exhalátov, ako i k samotnému ohrozovaniu chodcov v inkriminovaných problémových úsekoch.

2/ PODZEMNÁ VODA: predložený zámer rieši vodu iba v rozsahu technologického procesu ( čistenie a oplachy zariadení) a spotrebu pre sociálne účely prevádzky komplexu BPS Horovce. Nakoľko sa výstupný materiál z výrobného procesu zapracováva do pôdy v okolitých poľnohospodárskych pôdach a v tesnej blízkosti areálu bioplyniek (cca 1 km) sa nachádza jediný zdroj pitnej vody, z ktorého je zásobovaná celá obec Lednické Rovne, ako i obce Dolná Breznica a Horovce, môže dôjsť ku kontaminácii pôdy a následnému znehodnoteniu jediného zdroja pitnej vody.

Predmetná záležitosť novej kontaminácie pitnej vody bola už v minulosti riešená formou podnetov zo strany občanov, pričom bolo vykonané i miestne šetrenie a to i za spoluúčasti poverených pracovníkov Okresného úradu Púchov (rok 2016). Taktiež zo strany obce Lednické Rovne bolo od roku 2015 vyvinuté úsilie na Úrade verejného zdravotníctva Pov. Bystrica za účelom sledovania celkovej kvality pitnej vody. V uvedenom období preukázateľne došlo k zhoršeniu kvality vody.

3/ OVZDUŠIE : už v súčasnom období sú v okolí našej obce viaceré závody a producenti znečisťovania ovzdušia (Cementáreň Ladce, Rona, Continental, a pod.). Navýšením množstiev spracovávaných odpadov v príľahlej obci Horovce dôjde k ďalšiemu znehodnoteniu ovzdušia, čo môže mať negatívny dopad na zdravie našich občanov.

Taktiež navýšením množstva vstupných a výstupných surovín dochádza či už pri prevoze, alebo aj pri samotnom výrobnom procese (hlavne pri prúdení vetra smerom od obce Horovce) k citel'nému zápachu, ktorý už v súčasnosti hlavne v letnom období obťažuje obyvateľov našej obce.

Vzhľadom na horeuvedené skutočnosti obec Lednické Rovne, ako dotknutá obec podľa zákona NR SR č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie, **nesúhlasí** s predloženým zámerom na „Komplex bioplynových staníc Horovce – zmena množstva a druhov používaných surovín a zhodnocovania odpadov,, podľa zákona NR SR č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie .

OBEC  
Lednické Rovne  
1

Mgr. Marian Horečný  
starosta obce